



Městská
část
Praha

6

ZDARMA
Šestka

ZÓNY PLACENÉHO STÁNÍ / SPECIÁLNÍ VYDÁNÍ

www.praha6.cz



Ondřej Kolář
starosta MČ Praha 6

Co se Vaší radnici v souvislosti se zavedením ZPS podařilo prosadit?

Městské části Praha 6 se podařilo při přípravě projektu zón placeného stání prosadit celou řadu úprav a opatření, která by měla sloužit ku prospěchu našich rezidentů. Jako zásadní záležitost jsme prosadili možnost získání parkovacího oprávnění i pro obyvatele naší městské části, kteří nebydlí v dotčených oblastech s regulací parkování.

Připravili jsme také podmínky pro co nejrychlejší odbavování žadatelů o parkovací oprávnění. Informační kancelář a výdejna parkovacích oprávnění je v provozu již od letošního května a kapacita jednotlivých obslužných míst dosahuje v celé Praze nejlepší úrovně.

Na Praze 6 došlo k úplnému zrušení čistě návštěvnických zón na území celé Prahy 6. Proč?

Ano, v rámci těchto oranžových zón by totiž nebylo možné parkování držitelů parkovacího oprávnění bez dalšího poplatku, což by při nově zaváděném systému dostatečně kapacitních smíšených zón bylo vůči občanům Prahy 6 nepřiměřené. V rámci spolupráce se zástupci hlavního města Prahy se nám

dále podařilo zajistit úpravu režimu vybraných zón, kdy došlo k navýšení modrých zón na úkor některých původně městem navržených zón smíšeného typu.

Lze ještě očekávat nějaké změny po spuštění zón placeného stání?

Projekt zón placeného stání byl připraven na základě podrobné analýzy dopravy v klidu pro celou oblast Prahy 6, potřeba regulace statické dopravy v rámci zón je soustředěna především v okolí stanic metra a podobných dopravně zatížených uzlů. Vzhledem ke složitosti projektu, množství dopravního značení a celkovém značném rozsahu dotčeného území, lze nicméně po zprovoznění očekávat jistou potřebu úprav projektu. V této souvislosti budeme velmi aktivní, jsme připraveni se podílet na vyhodnocování systému a v případě potřeby požadovat jeho rychlé a flexibilní úpravy.

Co byste rád vzkázal občanům Prahy 6?

Rozhodně aby neváhali s registrací. K dnešnímu dni se registrovalo něco přes 5 tisíc občanů z odhadovaných 30 000. Kdo se chce vyhnout frontám, má nyní šanci celou registraci zvládnout za několik minut. Jednoduše řečeno: Kdo zaváhá, nezaparkuje.

A Vy jste se již zaregistroval?

Ano, v polovině července. V kanceláři byla převaha úředníků nad občany. Samotné zaregistrování netrvalo ani deset minut.

For information in English, please visit our website: www.praha6.cz/zony-placeneho-stani.html

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Parkování pro rezidenty, Modrá zóna - rezidenti nebo abonenti budou v této zóně moci parkovat bez omezení pouze s platným parkovacím oprávněním (POP). Modré zóny určené pro rezidentní stání nejsou v MČ Praha 6, na rozdíl od některých dalších městských částí, nijak dále rozděleny. Praha 6 je však v rámci celé Prahy rozdělena do dvou cenových pásem – II.cenového pásma (oblast Dejvice – Bubeneč) a III.cenového pásma (ostatní oblasti).

Parkovací oprávnění se vydává pouze rezidentům či abonentům (trvalé bydliště, veřejně prospěšná organizace, vlastnictví nemovitosti, sídlo či provozovna na území MČ Praha 6). Ostatní motoristé mohou v modré zóně parkovat maximálně tři hodiny, a to jen po platbě přes virtuální (internetové) parkovací hodiny.

Směšená zóna, Fialová zóna - je určena pro smíšené parkování. Bez omezení zde mohou parkovat pouze lidé s platným parkovacím oprávněním. Ostatní motoristé mohou ve fialové zóně parkovat maximálně 24 hodin, a to jen po platbě v parkovacím automatu nebo přes virtuální (internetové) parkovací hodiny.

Parkovací oprávnění

Praha 6 bude jedna parkovací oblast - všichni, kdo splní dané podmínky, budou mít možnost parkování ve všech rezidentních a smíšených zónách placeného stání Prahy 6. Ta je vymezená na částech katastrálních území Bubeneč, Hradčany, Dejvice, Vokovice, Veleslavín, Břevnov a Střešovice.

Kontrola oprávnění parkování bude probíhat pomocí monitorovacího systému na základě SPZ vozidla. Zanikne tak povinnost mít parkovací oprávnění nebo lístek z parkovacího automatu za předním sklem vozidla.

K parkování pro návštěvy je nejvýhodnější využívat čas mimo provozní dobu zón placeného stání (ZPS), popř. fialové zóny. V případě nutnosti lze využít i modré zóny, ta je však cenově i časově méně výhodná.

Virtuální parkovací hodiny

Aplikace virtuální (internetové) parkovací hodiny umožní motoristům provádět platby za krátkodobé stání a to po dobu až tří hodin bez použití parkovacího automatu.

K získání nároku na parkovací oprávnění je potřeba doložit trvalé bydliště, právní vztah k vozidlu (které musíte vlastnit, případně prokázat jinou předepsanou formu) a uhradit cenu. Ve výdějně parkovacích oprávnění lze platit i bezhotovostně.



KOLIK BUDE STÁT PARKOVACÍ OPRAVNĚNÍ

REZIDENTI				
	ročně	pololetně	čtvrtletně	týdně
1. vozidlo	1 200 Kč	600 Kč	300 Kč	x
2. vozidlo	12 000 Kč	6 000 Kč	3 000 Kč	x
II. cenové pásmo (oblast Dejvice – Bubeneč)				
3. vozidlo	30 000 Kč	17 000 Kč	8 500 Kč	800 Kč
III. cenové pásmo (ostatní oblasti)				
3. vozidlo	24 000 Kč	13 500 Kč	7 000 Kč	700 Kč

ABONENTI A OSOBY VLASTNÍCI NEMOVITOST V ZPS					
	ročně	pololetně	čtvrtletně	měsíčně	týdně
II. cenové pásmo (oblast Dejvice – Bubeneč)					
1. vozidlo	12 000 Kč	6 000 Kč	3 000 Kč	x	x
2. vozidlo	30 000 Kč	17 000 Kč	8 500 Kč	3 000 Kč	800 Kč
III. cenové pásmo (ostatní oblasti)					
1. vozidlo	12 000 Kč	6 000 Kč	3 000 Kč	x	x
2. vozidlo	24 000 Kč	13 500 Kč	7 000 Kč	2 500 Kč	700 Kč

SENIORŮ VE VĚKU NAD 65 LET		
ročně	pololetně	čtvrtletně
360 Kč	180 Kč	90 Kč

Rezident/Občan, který má trvalý pobyt v rezidentní oblasti a je vlastníkem vozidla.

Abonent/Podnikající fyzická či právnická osoba, která má sídlo nebo místo podnikání (provozovnu) v dané rezidentní oblasti.

ŽÁDÁME KLIENTY, ABY PRO URYCHLENÍ ODBAVENÍ NA PŘEPÁŽKÁCH POUŽÍVALI K ZAPLACENÍ POPLATKU PLATEBNÍ KARTY



JAKÉ DOKLADY SI VZÍT PRO REGISTRACI

REZIDENT					
Vlastní vůz	Vůz na leasing	Vůz svěřený zaměstnavatelem (v majetku firmy)	Vůz svěřený zaměstnavatelem (leasing)	Vůz půjčený	OSVČ se sídlem firmy, které se shoduje s místem trvalého bydliště na Praze 6
OP*	OP	OP	OP	od osoby s předmětem podnikání: půjčování věcí movitých	OP
Originál VTP** nebo ORV*** od roku 2006	Originál ORV	VTP nebo ORV od roku 2006	ORV	VTP nebo ORV od roku 2006	VTP nebo ORV od roku 2006 cena 1200 Kč
	Leasingová smlouva	Daňový formulář 1% do základu daně dle zákona 586/1992 Sb	Leasingová smlouva Daňový formulář 1%	Nájemní smlouva OP	

ABONENTI		
Vlastnictví nemovitosti	Podnikající se sídlem na MČ	Podnikající s provozovnou na MČ
VTP nebo ORV od roku 2006	VTP nebo ORV od roku 2006	VTP nebo ORV od roku 2006
OP	OP	OP
Výpis z katastru ověřený		Nájemní smlouvu originál nebo výpis provozoven vydaný MČ Praha 6 živnostenským odborem

* OP – občanský průkaz / ** VTP – velký technický průkaz / *** ORV – osvědčení o registraci vozidla (malý technický průkaz).



KDE SE ZAREGISTROVAT

Výdej parkovacích oprávnění je umístěn v rohové budově mezi Uralská 4 a Dr. Zikmunda Wintra 20, Praha 6. Na této výdejně bude do 30. 9. 2016 vydáváno parkovací oprávnění (POP) pouze žadatelům z městské části Praha 6. Od 1. 10. 2016 bude možné zakoupit parkovací oprávnění na kterékoliv výdejně.

Telefonní čísla: 220 189 979, 220 189 929, 220 189 930.



PROVOZNÍ DOBA: PO 8:00–20:00 hod.;
ÚT 8:00–16:00 hod.; ST 8:00–18:00 hod.;
ČT 8:00–16:00 hod.; PÁ 8:00–14:00 hod.



NEJČASTĚJŠÍ OTÁZKY

Bydlím v oblasti se zavedenou ZPS, ale nemám zde trvalý pobyt.

Nárok na rezidentní parkovací oprávnění vzniká pouze osobám s trvalým pobytem na území rezidentní oblasti. Má-li ovšem člověk, který bydlí v regulované zóně, platnou nájemní smlouvu, má v souladu se zákonem o evidenci obyvatel také právo si v tomto místě zřídit trvalý pobyt.

Parkuji u příbuzných / známých v oblasti se zavedenou ZPS.

K parkování za účelem návštěvy příbuzných a známých je nejvýhodnější využívat čas mimo provozní dobu ZPS, popř. fialové zóny. Fialová zóna – v rámci provozní doby parkuji po zaplacení příslušné ceny prostřednictvím parkovacího automatu či mobilní aplikace virtuálních parkovacích hodin a to po dobu maximálně 24 hodin. Modrá zóna – parkuji po dobu maximálně

3 hodin (doba 3 hodin je dobou maximální, dle vytiženosti lokality může být dopravním značením i zkrácena), a to na základě platby prostřednictvím virtuálních parkovacích hodin (mobilní aplikace). O víkendech, kdy se na návštěvy jezdí nejčastěji, placené parkovací zóny neplatí a návštěvy v nich mohou parkovat neomezeně. Další možností pro návštěvy osob žijících v úseku ZPS jsou cesty veřejnou dopravou. V řadě případů vychází tato alternativa časově i finančně jako výhodnější a komfortnější.

Jsem tělesně postižený a držitel ZTP.

Pro potřeby tělesně postižených občanů jsou v ZPS vyhrazena „sdužená“ stání pro tělesně postižené. Tato parkovací stání jsou rozmístěna po celém území ZPS s ohledem na to, kde lze očekávat zvýšený pohyb tělesně postižených občanů. Parkování na těchto místech je pro držitele průkazu ZTP, resp. označení vozidla O1, bezplatné. Tělesně postižení občané s trvalým pobytem v dané oblasti také mohou požádat o zřízení vyhrazeného parkovacího stání.

Jsem motocyklista.

Motocyklisté parkují v celé ZPS zdarma.

Jak bude vypadat parkovací oprávnění?

Parkovací oprávnění již nebude mít fyzickou podobu kartičky, ale bude vázáno na RZ (registrační značku) vozidla, bude tedy pouze v elektronické podobě.

Jaké budou možnosti platby parkovného?

V parkovacím automatu bude možné platit hotově mincemi (korunami a eury), platební kartou (Visa, MasterCard), městskou kartou, prostřednictvím chytrého telefonu nebo webového rozhraní.

Bude si možné pořídit parkovací oprávnění pro celou Prahu, tzv. celopražské oprávnění?

Pořízení takového oprávnění možné nebude.

Z jakého důvodu se rozšiřují fialové (smíšené) zóny?

Nová metodika zavádění ZPS má nově i rozšířený statut tzv. fialových (smíšených) zón. Ty budou zřizovány tam, kde je denní výjezd rezidentů natolik masivní, že umožní i parkování návštěvníků a tedy efektivnější využití disponibilní kapacity parkovacích míst.



SEZNAM ULIC V ZÓNÁCH PLACENÉHO STÁNÍ

MODRÁ ZÓNA

Africká, Albánská, Alžírská, Antonína Čermáka, Arabská, Bachmačské náměstí, Banskobystrická, Bechyňova, Bělohorská, Bílá, Boučková, Brunclíkova, Břevnovská, Bubenečská, Bubeníčková, Buštěhradská, České družiny, Českomalínská, Čílova, Čínská, Dejvická, Dělostřelecká, Dlabačov, Egyptská, Eliášova, Etiopská, Evropská, Fajmanové, Fastrova, Generála Píky, Glinkova, Heleny Malířové, Heyrovského náměstí, Hiršlova, Hošťálkova, Jaselská, Jednořadá, Jemenská, Jílkova, Juarézova, Junácká, K Červenému vrchu, K Starému Bubenči, Kafkova, Kamerunská, Ke dvoru, Kladenská, Kolátorova, Kolejní, Komornická, Konecchlumského, Kotěrova, Koulova, Krátký lán, Kratochvílova, Kyjevská, Liborova, Lotyšská, M. J. Lermontova, Mahulenina, Maříkova, Maříkova, Mickiewiczova, Milady Horákové, Mládeže, Mozambická, Muchova, Mydlářka, Myslbekova, N. A. Někrasova, Na baště sv. Jiří, Na baště sv. Ludmily, Na Bečvářce, Na Beránce, Na Beránce, Na Černé hoře, Na Dionysce, Na dlouhém lánu, Na hutích, Na klášterním, Na Kvintusce, Na luzích, Na malovance, Na Marně, Na okraji, Na Ořechovce, Na Petřinách, Na rovni, Na Vlčovce, Na Volánové, Na Zátorce, Nad alejí, Nad hradním potokem, Nad Kajetánkou, Nad Komornickou, Nad lávkou, Nad panenskou, Nad stanicí, Nad Šárkou, Nad tratí, Nad závěrkou, Nad Zlatnicí, nám. Bořislavka, Náměstí Interbrigády, Národní obrany, Nechanského, Nigerijská, Nikolý Tesly, Osmého listopadu, Papírenská, Parlěrova, Pelléova, Pětidomí, Plojharova, Pod baštami, Pod Beránkou, Pod Drinopolem, Pod dvorem, Pod hradbami, Pod kaštany, Pod Královkou, Pod Marjánkou, Pod novým lesem, Pod Petřinami, Pod valy, Polní, Pražákovská, Předvoje, Radúzova, Raisova, Rooseveltova, Rychtářská, Schwaigerova, Skupova, Slavičková, Slavníková, Slunná, Starodejvická, Strmá, Střední, Studentská, Súdánská, Sušická, Svojsíkova, Šestidomí, Šlejnická, Šlikova, Šolínova, Šultysova, Terronská, Thákurova, Tibetská, Tobrucká, U Beránky, U dejvického rybníčku, U dráhy, U Hadovky, U Hvězdy, U Kaštanu, U letohrádku královny Anny, U Petřin, U Písecké brány, Ulrychova, V Nových Vokovicích, V sadech, V Středu, V. P. Čkalova, Václavkova, Ve struhách, Velvarská, Verdunská, Vietnamská, Vilímovská, Vodňanského, Vokovická, Volavkova, Vostrovská, Wolkerova, Wüchterlova, Za pohořelcem, Za strahovem, Zavadilova, Závěrka, Zelená, Zemědělská, Zeyerova alej, Zikova, Zúžená, Zvonická.

SMÍŠENÁ ZÓNA

Africká, Antonína Čermáka, Arabská, Bechyňova, Bělohorská, Bílá, Božkova, Brunclíkova, Břevnovská, Březovského, Bubenečská, Buzulucká, Českomalínská, Čílova, Dejvická, Dělostřelecká, Dlabačov, Egyptská, Eliášova, Evropská, Generála Píky, Glinkova, Gotthardská, Gymnastická, Heineho, Heleny Malířové, Charlese de Gaulla, Chotkova, Jaselská, Jíleznického, Jírova, Juarézova, Jugoslávských partyzánů, K Brusce, K Červenému vrchu, Kafkova, Kanadská, Kladenská, Kolátorova, Kolejní, Komornická, Konecchlumského, Koulova, Krupkovo náměstí, Křenova, Liberijská, Lotyšská, Maďarská, Mickiewiczova, Milady Horákové, Mládeže, Mongolská, Myslbekova, Na Dionysce, Na dlouhém lánu, Na Kocince, Na luzích, Na Markvartce, Na Marně, Na Ořechovce, Na Petřinách, Na valech, Na Zátorce, Nad alejí, Nám. Pod kaštany, Náměstí Interbrigády, Národní obrany, Papírenská, Parlěrova, Pelléova, Peštukova, Pod hradbami, Pod Juliskou, Pod kaštany, Pod Kladenskou silnicí, Pod Marjánkou, Podbabská, Proboštská, Předvoje, Puškinovo náměstí, Romaina Rollanda, Ronalda Regana, Roseveltova, Salabova, Seminární, Slavičková, Slunná, Srbská, Stavitecká, Studentská, Suchardova, Sukova, Šantrochova, Šlejnická, Šlikova, Šolínova, Technická, Terronská, Thákurova, Tobrucká, Tychonova, U Kaštanu, U Petřin, U vokovické školy, U Vorlíků, U zámečku, Uralská, V Nových Vokovicích, V tišině, V. P. Čkalova, Václavkova, Ve struhách, Veleslavínská, Velflíkova, Velvarská, Verdunská, Vilímovská, Vítězné náměstí, Wolkerova, Zavadilova, Zelená, Zengrova, Zeyerova alej, Zikova.

V AKTIVNÍ SOUČINNOSTI S TSK I PRAŽSKÝM
MAGISTRÁTEM BUDE **10. 8. 2016 OD 15:00
DO 18:00** PROBÍHAT NÁZORNÁ **INFORMAČNĚ-
OSVĚTOVÁ KAMPAŇ NA VÍTĚZNÉM NÁMĚSTÍ
NA ŠESTÁKU** ZA ÚČASTI NÁMĚSTKA
PRIMÁTORKY HL. M PRAHY A RADNÍHO PRO
DOPRAVU A EVROPSKÉ FONDY PETRA DOLÍNKA
A ZÁSTUPCE STAROSTY A RADNÍHO PRO
DOPRAVU, STRATEGICKÝ ROZVOJ A VEŘEJNÝ
PROSTOR ING. ARCH. MARTINA POLÁCHA.



www.praha6.cz/zony-placeneho-stani.html



www.parkujvklidu.cz

Vydalo Oddělení komunikace a vnějších vztahů MČ Praha 6